



# Norsk Pointerklub

## REFERAT STYREMØTE 06.04. 22

<b>MØTETYPE</b>	Møte via Teams
<b>MØTELEDER</b>	Rune Hoholm
<b>PROTOKOLLFØRER</b>	Anne Grethe Hafslia
<b>DELTAKERE</b>	Rune, Ingrid, Ulf, Andreas, Frank, Lars Morten og Anne Grethe. Fravær: Morten.

Rune ønsket velkommen.

Emner på dagsordenen

### SAK 26/22 **RS 2022**

<b>DISKUSJON</b>	2.Styret diskuterte om medlemskontingenten i NPK skal økes. 3.Styret diskuterte innkomne saker til RS	
1.Påmelding til RS. 2.Dagsorden til RS 2022. 3.Innkomne saker til RS.		
<b>KONKLUSJONER</b>	1.Rune sjekket ut hvem som bør inviteres til RS. 2.Rune la frem utkast til dagsorden for RS 2022. Styret vil innstille at A-medlemskapet blir på kr.500. B-medlemskapet økes til kr.250. 3.En av sakene må gjennomarbeides bedre. Sekretær sender ut oversikt over antall stemmer på RS, som skal verifiseres av DR'ene.	
<b>GJØREMÅL</b>	<b>ANSVARLIG</b>	<b>TIDSRISTDATOER</b>
Sende endelig bekreftelse til hotellet. Sende oversikt over antall stemmer på RS til DR'ene	Rune Sekretær	I løpet av uke 16.

### SAK 27/22 **DK 2022**

<b>DISKUSJON</b>	DK er distriktskontaktens dag.	
<b>KONKLUSJONER</b>	Distriktskontaktene får 15 min til å presentere sitt distrikt. Distriktskontaktene blir bedt om å komme med innspill på hva de ønsker å ta opp på DK.	

	Eget program for DK blir sendt ut til DR'ene.	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER
Sende e-post og be DR'ene komme med innspill til DK Lage program til DK	Ulf Ulf og Rune	

## SAK 28/22

## REGISTER FOR FROSSEN SÆD

DISKUSJON		
Det har kommet forespørseerl om det finnes et register over frossen sæd i NPK.		
KONKLUSJONER	Styret ber AR opprette et frivillig register over frossen sæd i NPK.	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER

## SAK 29/22

## HOVEDSPONSOR

DISKUSJON		
Sekretær har fått tilsendt profilerings artikler (beachflagg og bannere) fra Hills.		
KONKLUSJONER	Profileringsartiklene er distribuert til materialforvalter i NPK og materialforvalter i O/A. Når distriktene skal ha arrangement, er det fint at de sender en samlet oversikt over hva de trenger fra hovedsponsor til leder NPK.	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER
Etterlyse mer profilerings artikler fra Hills.	Rune	Snarest

## SAK 30/22

## EVENTUELT

DISKUSJON		
1.Neste møte.		
KONKLUSJONER	1.Neste styremøte 04.05.22 kl.20.00 på Teams	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER
Sende invitasjon til møte	Rune	Utført